



特殊的运动会

濉溪路小学小记者 张妍珊

在神秘的森林里，虎大王想考验一下它的子民是不是团结，于是它决定在森林里举行一场运动会，让狐狸大臣在森林里发传单，号召大家积极参加。

在一个风和日丽的日子，这场期待已久的运动会终于开始了，参赛的动物陆陆续续来到了比赛场，有小马、小兔子、小猴子和小狗、小花猫等等。这时狐狸大臣宣布比赛项目：拔河、跳远、跑步、和过河游戏等等。其中最引人注目的项目是过河游戏，在一条蓝蓝的小河边堆放着从各处运输来的五彩缤纷的货物，小动物们都跃跃欲试。

赛场的另一边小兔子参加了跳远，正在准备着，只见小兔子瞄准目标，身体向前一跃，跳到了终点线的边界，本以为胜券在握。结果，小袋鼠跳得比小兔子远多了，站在旁边的小兔子简直郁闷坏了，心里想：我回去更要努力练习，再来参赛，争取下一次取得好成绩！

这时，猎豹和羚羊开始争夺跑步比赛的名次了，最终因为羚羊的一个失误，与冠军失之交臂。

比赛如火如荼地进行，小狗的脚步突然扭伤了，没办法参加拔河比赛了！小狗说：“唉，好遗憾不能参加比赛了，太可惜了！”小狗没能比赛，耷拉着耳朵垂头丧气地回去了。

这时候虎大王开口说道：“你们知道我为什么举行这场运动会吗？”动物们异口同声地说：“让我们知道什么是团结！”这时虎大王的脸上露出了满意的笑容！小兔子站出来说：“友谊第一，比赛第二，不管做什么事都要团结，小狗你放心去看脚吧，我们一定帮你取胜。”

随着大家的掌声和欢呼声，运动会闭幕了，这真是一场令人难忘的运动会啊！

指导老师：王傲然

《魁拔》观后感

泉山路学校小记者 李泽涛

这部电影主要讲述了母拔复活威胁宇宙之际，各路神仙想消除这个恶魔所展开的故事。影片的开头，蛮吉和蛮大人相依唯命，从小跟随蛮大人学习脉术，蛮吉是一个热血沸腾的少年，也是一个敏感懂事的孩子，他们有着共同的梦想：打败魁拔，建功立业。

影片的中间部分主要是以蛮吉与对手香香姐产生了深厚的友谊，对立的关系让蛮吉犹豫起来，要不要去打这场仗，最后坚持原则的蛮吉在第一个回合中打赢了香香姐。

影片的高潮围绕着蛮吉与香香姐惊心动魄的打杀，即将被打败的蛮吉激发出体内的洪荒之力，变成了真正的魁拔，赢得了胜利。而知道蛮吉真正身世的舰长并没有杀掉蛮吉而是选择隐瞒下去。

这部电影对我感触很深，它给了我们一种力量，一种让人不怕失败，不怕困难的不屈力量。它告诉我们遇事要坚持自己的原则，遇到困难不要退缩，勇敢向前，激发自己的潜能，相信自己最棒的。

指导老师：董方方

我家有只“多变猫”

首府实验小学小记者 任若曦

都说齐天大圣有七十二变，我家也有一个会变的，可他既不是孙悟空，也不是小妖怪，而是一只“猫”。哈哈，他就是我的爸爸。于是，我就给爸爸取了个外号叫“多变猫”。

爸爸是只“读书猫”。无论爸爸走到哪里，随身总会携带一本书，而且大多是一些历史书。周末时候，爸爸也会带我们去图书馆看书。弟弟遇到不认识的字就问我，我遇到不认识的字就问爸爸。可每当我们跑到爸爸面前时，他总是津津有味地看他的历史书呢！于是，我们为了吸引他的注意力经常做一些“恶作剧”，可爸爸一点反应都没有。哎，真是“书迷”！

爸爸是只“运动猫”。每天早晨五

点多，爸爸就起床跑步锻炼。而且经常报名参加马拉松。每次比赛回来，都会气喘吁吁但很兴奋地说：“快来看，我又赢了个大奖牌！”哈哈，我真为爸爸骄傲！

爸爸还是只“娇嫩猫”。别看爸爸经常锻炼身体，可他的肚子很虚弱。每次看到妈妈给我们吃冰激凌、水果的时候，他就会躲得远远地说，“不行不行！我吃了一定拉肚子。”哎，真像个小孩。

这就是我的“多变”老爸。“多变”老爸总会在我和弟弟面前展现出不同的一面，逗得我们哈哈大笑！我爱我的爸爸！

指导老师：尹铭

《地道战》观后感

太阳城学校小记者 孟海晴

今天我看了一部电影《地道战》，让我的内心久久不能平静。

《地道战》讲述了在抗战时期战士和乡亲们通过地下通道得到启发，利用地道巧妙地同日本鬼子来一场地下战斗。

战士和乡亲们一起制定出各种开通地道的方法，利用所有可以利用的地方，在树洞底下、在锅台下、在水井下……横的、竖的神出鬼没把地道遍布整个村庄。

鬼子终于来了，每个砖头的后面都有一把愤怒的枪在瞄准着他们，地上的每一寸土地都隐藏着陷阱等待着鬼子们的光临。看着鬼子被打的晕头转向，哭爹喊娘，我开心地大笑起来。

看着电影里的一幕幕，战士们英勇抗日的身影，泪水模糊了我的双眼。从现在开始我们要好好学习，长大后也要为祖国的建设添一份力。

指导老师：杨旭

观看《小破孩大状元》电影

濉溪县新城实验学校小记者 崔珂嘉

星期六的上午，碧空如洗，万里无云。我去淮北吾悦广场看电影，心情特别的高兴，因为是第一次去看电影。

我和爷爷兴致勃勃地坐上公交车，半个小时就到了。我和爷爷坐上电梯去了五楼电影院。然后找个位子坐下来，我们看的是《小破孩大状元》影片。

电影开始播放了，讲述了穷酸秀才小破孩进京赶考，路遇彪悍女侠、江湖骗子、冷酷杀手等人，引起一系列啼笑皆非、荒唐无语的故事，一路有惊无险，竟然考中了大状元。随后，小破孩凭借非凡的绝学，收编了一队人马直

奔古城洛阳，破获一个奇案。

最搞笑的是，小破孩还真的就叫做破孩，而他正经地走到别人面前介绍自己的场面，真的让人忍俊不禁。

这个小破孩善良仗义，他害怕喝醉酒的仁兄会遇到老虎，就特意跟在他身后想要保护他。两个人加起来还没有老虎大，看到那位兄台就要遇险，小破孩还真有胆子捡起身旁的树枝就往老虎的屁股上戳过去，这样自然惹怒了老虎……

总之，故事的发展十分有趣，喜欢的小伙伴可以去看一看哦！

指导老师：赵君铖

《卖火柴的小女孩》读后感

首府实验小学小记者 陈浩洋

今天，我读了《卖火柴的小女孩》的故事，她很苦，在大雪天光着脚丫跑了一天，没卖掉一根火柴。她怕挨爸爸的打不敢回家，可她无处可去，又冷又饿就点燃了火柴来取暖。这时，她看到了香喷喷的大肥鹅和满桌冒着热气的美食，看到了圣诞树，看到了奶奶。她多想有暖和的屋子、热腾腾的年夜饭，有亲人爱她疼她……可怜的小女孩，这些她都没有得到。她卷缩一团，倒在了冰天雪地的大街上，在迷糊之际，幻想着能吃上一顿热乎饭，能与奶奶团聚。在大年夜，她冻死了……

她想要的我们都有。我们还有美丽的校园，敬爱的老师教我们知识，亲爱的同学们一起学习玩耍……我们和“小女孩”相比真是太幸福了，我们要珍惜现在的幸福生活，好好学习，多学本领，做个对社会有用的人。

指导老师：尹铭

妈妈，我想对您说

安师大附属烈山学校小记者 李金秋

亲爱的妈妈：

您好！

在我成长的过程中，您为我付出了太多太多！我想对您说：“妈妈，您辛苦了！谢谢您！”

记得，那是暑假中的一个夜晚，我突然发高烧。您看着我红红的脸庞，吓坏了！马上给我倒了一杯温水，让我赶紧喝了。而您已经穿好外套，蹲下来，背上我，冲向医院。一路上，您不能停歇，也不敢停歇，来到医院时，您已经满头大汗了。可是，您顾不上这些！您先找了一把椅子让我坐下，又急忙去挂号，然后背起我去找医生。一切妥当后，已是凌晨！您坐在病床边轻轻地给我擦汗，一刻也不敢休息，满脸的焦虑和疲惫。妈妈，我知道，您很累很累，可您全然不顾自己，心里只有我。透过朦胧的双眼，我看到您慈祥的笑容。妈妈，谢谢您！

还有一次，语文第二单元检测，我只考了85分，没有达到我的预期。我很自责，魂不守舍地走回家的路

上。刚进家门，您就迎了过来，给了我一个拥抱。您了解了事情的来龙去脉后，说：“快坐下！这不算事！让我看看测试卷。”我硬着头皮从书包中拿出试卷，忐忑不安地递给您，心里想：这次惨了！您坐在沙发上，皱着眉头看着试卷。旁边的我大气都不敢出，等待着“河东狮吼”的降临。过了一会儿，您抬起头来，亲切地说：“来，坐在妈妈身旁，我们一起分析这些错题的原因。”您耐心地给我讲解，直到我懂了为止。您抚摸着我的头，语重心长地说：“一时的失败不代表永远失败。但是，你一定要站起来，要有战胜挫折的勇气！”我连连点头，心里暖暖的。

妈妈，我还有很多很多话想对您说……

妈妈，我知道——母亲的爱，无处不在！

祝您

身体健康，事业顺利！

您的女儿：李金秋

指导老师：马新清

特种服装

烈山区临选学校小记者 王欣慧

大家好，我叫王欣慧，我最大的爱好就是发明创造。我发明了雨季中的太阳、两用勺，最令我满意的就是那件特种服装。

是不是不明白？那我就给你们介绍一下吧。特种服装是一种多功能的服装，吸引人的不仅是它的便宜价格，更是它特殊的功能。春天气候潮湿，穿棉袄太热，穿衬衫又太冷，只要你穿上特种服装，它就会自动调成适合你的温度。不过你也不要担心它不美观，只要你喜欢的款式它都有。夏天天气非常热，很多人都不想出门，但只要你穿上特种服装，你就会感到非常凉爽。寒冷的冬天来了，北风呼呼地吹着，吹落了树叶，吹来了白雪，吹得小动物不敢从窝里出来，这时特种服装的功能又起了作用。衣服会自动开启加热功能，并达到恒温，这样我们就不怕寒冷了。

特种服装这么多功能，这么实用，难怪它的销量会位居第一呢！好了，不多说了，我还要去研制人们更期待的汽车——多栖汽车。